

带你了解党的二十届三中全会公报

7月15日至18日,党的二十届三中全会在北京举行。全会审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》。
一张思维导图,带你了解党的二十届三中全会公报。



法商学院院长蒋建华带队赴苏商银行参加产教融合品牌专业建设交流会

本报讯:产教融合教学模式是培养商科人才的主要方向,为了积极推进法商学院产教融合品牌专业建设进程,提高人才培养和社会需求的契合度。7月11日,法商学院院长蒋建华带队前往江苏苏商银行参加财务管理产教融合品牌专业建设交流会。副院长徐慧亮、李益平、智能财务系代主任,吴永贺、刘艳博、叶育彤、杜苏迪、周慧蕙老师以及江苏知链、苏商银行、江苏银行和光大环境科技公司的五位领导参加了此次会议。

蒋建华与企业领导讨论了叶育彤、杜苏迪、周慧蕙三位青年老师在江苏知链和苏商银行

为期半年的挂职结束事宜,并对企业领导的栽培表示感谢,企业领导也表示将全力支持法商学院的工作,共同培养更多优秀的复合型人才。

会议商讨了下学期新引进教师分流赴企业挂职安排。蒋建华提议,实施校内外双导师制,由校内指导老师和校外企业导师共同为青年教师确定研究方向。陆岷峰教授强调,青年教师应当立足自身专业优势,选定研究方向并长期积累。双方探讨了财务管理产教融合品牌专业建设事宜,苏商银行施总提议,法商学院可以和企业产出包括培训教材、实操手册及科研论

文在内的系列成果,鼓励青年教师围绕数据资产等领域,开展具有实践价值的项目,构建完整的学术体系。

此次活动不仅推动了校企合作进程,展现双方在促进教育和行业对接方面的共同努力,而且为学院专业建设、人才培养和课程设置提供了新的思路。

法商学院将继续致力于与行业领先企业的合作,加大对青年教师的培养力度,不断探索和创新教学模式,为学生提供更高质量的教育和更广阔的职业发展平台。

(通讯 周慧蕙)

机械与电气工程学院召开引进博士学位教师座谈会

本报讯:5月28日,机械与电气工程学院召开了引进博士学位教师座谈会,交流工作以来的情况,对学院工作改进的希望以及今后规划。学院党政联席会全体成员,博士赵作鹏、戴未祥参加了会议。

两位博士汇报了进校近一年教学、科研、教研工作情况以

及在工作中遇到的困难与困惑。院领导与他们就教学规范及教学质量要求、纵向课题申报、横向项目申报、工作量核算等方面进行了有针对性的沟通。

机械与电气工程学院院长汤文成结合听课情况,对他们提出了殷切期望。他希望两位博士能多参与教学改革,对自己严

要求,在年轻教师中树立榜样,尽心尽责做好每件事情。

本次座谈会为引进博士学位教师未来发展指明了方向,有效促进了他们对学院未来发展的理解和认同,为推进学院整体工作注入了活力,凝聚了力量。

(通讯 杨静 审核 施乾信)

外国语学院赴鼓楼滨江数字贸易跨境电商示范园开展访企拓岗活动

本报讯:5月31日,外国语学院党总支副书记、院长郑玉琪一行前往鼓楼滨江数字贸易跨境电商示范园开展访企拓岗活动。党总支副书记储吉、副院长楼毅、院长助理兼英语系主任何晴霞、跨境电商系主任秦臻、专职教师陈婷、就业管理员马小川等参加了此次活动。

郑玉琪一行首先参观了园区,听取了颐高集团南京分公司总经理武兴嘉对园区规模、设施和发展情况的简要介绍。

郑玉琪一行与园区入驻企业南京慧泽星进出口贸易有限公司、南京欣海石油有限公司、TC集团等进行交流,就开展校企合作、创新成果转化、提供就业岗位、跨境电商培训等事宜达成初步意向。上述企业都需要招聘跨境电商专业人才,希望与外国语学院开展合作,为学

生的创新创业成果转化提供帮助与支持,企业也愿意为学院应届毕业生提供一定数量的就业岗位。同时,企业高管可以走进校园,为我校师生开设跨境电商、知识产权、财税、法律等专业讲座。

郑玉琪在交流会上介绍了外国语学院的专业设置、人才培养、产教融合、校企合作、实训就业等基本情况。他表示,通过与园区的合作,学院可以更好地了解企业行业的发展趋势和需求,调整教学内容和方法,培养符合市场需求的专业人才。同时,学院也可以为园区企业提供人才输送、直播带货和项目合作等方面的支持。

通过此次访企拓岗,外国语学院将进一步加强与园区的合作,推动校企交流,促进课堂教学和企业实践之间的融合。企

业将为学生提供更多的实习实训机会和就业帮助,帮助他们更好地适应职场需求,实现校企共赢。

鼓楼滨江数字贸易跨境电商示范园由颐高集团有限公司投资成立,目前,园区与南京大学、南京师范大学、南京工业大学、南京航空航天大学等12所高校共同设立了跨境电商校企合作联盟,依托跨境电商相关院系开展产业培训和行业沙龙等活动,多维赋能,为跨境平台建设、政校企合作交流、创新成果转化等搭建更优平台。同时,园区积极开展跨区域产业协作,签署了宁杭数字贸易跨境电商产业合作协议,就人才培养、资源互通、业务拓展等开展深度合作。

(通讯 马小川 审核 郑玉琪)

我校教师李田雨受邀参加干旱区资源环境领域博士后学术交流活动并作分会场报告

本报讯:为进一步引导青年科技人才聚焦干旱区资源环境领域学科热点、难点和发展前沿,为干旱区绿色发展“切诊把脉”,同时加强资源环境领域博士后科研工作者的交流与合作,6月19日至21日在乌鲁木齐举办干旱区资源环境领域博士后学术交流活动(聚焦第三次新疆综合科学考察)。本次活动由全国博士后管委会办公室、人力资源社会保障部留学人员和专家服务中心(中国博士后科学基金会)指导,中国科学院人事局主办,新疆维吾尔自治区人力资源和社会保障厅、中国科学院新疆生态与地理研究所承办。

活动现场,中国科学院院

士、中国科学院新疆分院院长肖文交、中国科学院新疆生态与地理研究所研究员田长彦分别围绕《第三次新疆综合科学考察进展》、《干旱区绿洲盐碱地生态治理及展望》作特邀报告。参会的青年学者分别围绕干旱区生态要素过程与效应、干旱区资源利用与生态治理、干旱区人地关系与可持续发展三个主题进行分组报告及研讨。

我校教师李田雨博士受邀在“干旱区资源利用与生态治理”专题作题为“沙漠砂资源化利用—高性能水泥基复合材料”的报告,报告旨在践行国家“双碳”战略,服务“一带一路”倡议,探索荒漠化防治学突破点,推进

绿色发展。研究沙漠砂替代河砂研制高性能纤维增强水泥基复合材料的可能性及其作用机理,区别于传统的将沙漠砂直接作为骨料使用,基于沙漠砂、超细砂的物理特征,将其改性处理成沙漠砂活性粉末与沙漠砂粗骨料两部分,并分别作为功能组分进行新材料的研发与性能研究,研发的高性能水泥基复合材料以及建立的拟合分析方法,为沙漠砂的资源化利用提出了多种新思路。报告受到与会专家和青年学者的一致好评,并开展了深入的交流讨论。

(通讯 王巧云 李田雨 审核 侯宇颖)